

警方传真

一出租车司机酒驾 出事故受到严惩

本报讯（通讯员 付进 记者 唐慧）近日，泊头一名出租车司机酒后驾车出事故，受到泊头警方处罚。

近日，泊头交警大队接到一名群众报案：泊头市安顺街翰林名苑小区附近发生一起交通事故。

民警赶到现场后了解到，出租车司机张某驾驶出租车，沿安顺街由北向南行驶至翰林名苑小区附近时违反交通法，与对向行驶的一辆车相撞。

民警对事故双方进行酒精检测，发现出租车司机张某酒后驾驶营运车辆。经询问，张某交代，当天中午，他在家中喝了一瓶啤酒。他心存侥幸，认为不会被查，便酒驾上路。

随后，泊头交警大队对张某酒后驾驶营运车辆的违法行为作出行政拘留15日、罚款5000元、吊销机动车驾驶证的处罚。

货车上货物掉落 献县民警帮捡起

本报讯（通讯员 孟庆华 记者 唐慧）近日，一辆货车由于拐弯时车速太快，导致车上装着红枣的纸箱掉落一地。献县公安局高官派出所民警接警后，帮司机重新装车。

“我车上的红枣箱掉落了一地，能帮我吗？”5月11日，献县公安局高官派出所民警在出警返回途中接到一个货车司机打来的求助电话。民警弄清地点后，及时赶到了高官乡刘尚庄村路口。

民警远远看到几十个红色纸箱散落在马路上，已经影响了交通。一辆货车停在一旁，司机望着满地的纸箱，焦急万分。

民警停好警车，打开警灯，并在货车后方摆放了三角警示架。民警一边指挥交通，一边将装着红枣的纸箱捡起装车。

不一会儿，几十个掉落的箱子被重新装到车上，道路也恢复了畅通。民警询问事故原因，货车司机后悔地说：“都怪我开车速度太快了，拐弯时没有减速，导致货物滑落下来。”

“如果不是你们及时赶到，我真不知道怎么办了。真是太感谢你们了。”货车司机感激地说。

男子任性二次酒驾 交警将其依法拘留

本报讯（通讯员 张文浩 记者 唐慧）近日，一名男子酒驾被渤海新区警方罚款并拘留，这已经是他因酒驾第二次被罚。

5月8日晚上，渤海新区交警一大队民警正在渤海新区港城区兴贸街对过往车辆例行检查。一辆山东牌照的小型客车驶来，在离民警执勤卡点不远处突然调头。民警见状，立即追了上去，将车辆截停。

在接受民警询问时，司机孔某自称没带驾驶证。民警闻到孔某口中传来浓浓的酒味，立即对孔某进行酒精检测，发现孔某属于酒驾。

面对检查结果，唐山的孔某这才交代，去年10月，他因酒驾被沧州警方做出驾驶证记12分且被扣押6个月的处罚。

随后，孔某因酒驾被渤海新区交警一大队处以罚款2000元、行政拘留7日。

献县警方破获侵犯公民信息案

3名建材经销商非法获取新建小区业主信息被抓获

本报讯（通讯员 孟庆华 记者 唐慧）近日，献县公安局破获一起侵犯公民信息案，抓获3名犯罪嫌疑人。

自5月初，献县一个正在陆续交房的新建小区的业主纷纷在网络上向献县公安局反映问题。他们称，在交房当天，他们接到多个建材经销商的推销电话。他们怀疑自己的房产交易信息被泄露。

献县公安局网安大队民警看到群众反映的情况后，及时与留言的

群众取得联系。民警根据多名业主提供的情况，发现有3个手机号码均给多名业主拨打了推销电话。民警随即确定了3个手机号码主，锁定了3家经销装修建材的门店。

民警判断这3家门店非法获取了多名业主的房产交易信息，随即对这起侵犯公民信息案件进行立案侦查。很快，民警上门对这3家门店进行搜查。

在搜查过程中，民警发现3家经营装修建材的门店均持有多个小区

的业主信息，共约5000条。

民警随即对3家门店的负责人孔某、李某和王某进行依法传唤。经讯问，3人均供述，为精准推销装修建材，他们通过各种途径获取了刚刚收房的业主的信息。根据获取的信息，他们一一拨打了推销电话。

随后，献县公安局依法对3人采取刑事强制措施。目前，案件正在进一步侦办中。



5月10日上午，沧州海防支队驻港海防派出所举行赃物返还仪式，将在破获盗窃案件中追缴的5辆电动自行车返还失主。
张瑞 摄

楼上漏水，楼下成了“水帘洞”，邻居间因此反目。渤海新区的孙某将楼上邻居王某及其父亲告上法庭，要求对方赔偿1.5万元——

漏水引发的纠纷

本报通讯员 刘安宇 本报记者 唐慧

“太谢谢你了，滕法官，我们两家和好如初了。”近日，在黄骅法院羊二庄法庭的办公室里，王某和孙某握着法官的手连连道谢。

原来，渤海新区的王某和孙某是楼上楼下邻居。王某家卫生间地漏漏水导致楼下邻居孙某家卧室滴水。因赔偿问题，两家闹翻了。孙某将王某及其父亲诉至法庭，索赔1.5万元。

黄骅法院羊二庄法庭法官经过耐心调解，促使双方达成和解，王某最终赔偿孙某6000元。

楼上地漏漏水 楼下变成“水帘洞”

渤海新区的王某和孙某是楼上楼下的邻居。

去年11月，孙某发现自己居住的卧室屋顶湿了一片，还在不停地滴水。他猜测可能是楼上邻居家漏水，于是急忙跑到楼上，想告知邻居，让他及时维修处理。

孙某敲了半天门，却始终无人应答。当时，王某的父亲在家，但因听力不好，没有听到敲门声。孙某不得不找到小区物业公司，寻求帮助。

物业公司工作人员赶到孙某家中，查看了漏水的情况，帮忙联系上了楼上业主王某。王某赶到后才打开了房门。

物业公司工作人员走进王某家进行检查，发现王某家卫生间的地

漏漏水，这才造成楼下孙某家卧室屋顶滴水。

赔偿问题难解决 “楼下”状告“楼上”

几天后，王某及其父亲来到孙某家，商议赔偿一事。孙某认为，王某应该赔偿自己1.5万元用来维修屋顶，同时弥补对自己生活造成的影响。王某认为赔偿数额过高，双方为此发生争吵。孙某气急之下，打电话报警。当地派出所民警出警后问明情况，对双方进行了调解，可双方仍没有就赔偿金额谈拢。

孙某认为，王某家漏水导致自己家卧室滴水，影响了他和家人的正常生活。另外，由于楼上漏水，导致自己家屋顶潮湿。在这种情况下，墙皮很容易脱落，影响室内美观。王某一家理应承担给自己造成的损失。

王某认可自家卫生间漏水的事实，但不认可孙某提出的索赔数额。就这样，就赔偿问题，双方始终没能商量出个结果。孙某将王某及其父亲诉至黄骅法院羊二庄法庭，要求对方赔偿自己经济损失费1.5万元。

法官调解纠纷 邻居握手言和

收到案件后，滕奉朝法官了解

了案件详情，决定先对双方进行庭前调解。

调解当天，双方起初态度都较为缓和，但当谈及到赔付金额时，双方情绪就变得激动起来。孙某提出，漏水严重影响了自己的家庭生活，但王某迟迟没有明确的赔偿态度。

王某则表示，自己的父亲存在听力障碍，所以孙某敲门才没有回应。他们多次主动与孙某商讨赔付事宜，但他很难接受孙某提出的赔偿数额。

眼见气氛紧张起来，法官轻轻拍了拍孙某和王某的肩膀说：“如果你们不能协商成功，只能通过鉴定的方式确定损失，但这样做耗时耗力。协商则是最好的选择。”

“王某的父亲年事已高，听力不好。他没有及时发现漏水情况，但事后多次主动上门协商此事，说明他的态度还是诚恳的。你们是邻居，有问题商量着解决……”法官劝说孙某。

法官接着对王某及其父亲表示：“换位思考一下，房子漏水必然影响正常生活。这事发生在谁身上，谁都会想尽快解决，你们应当理解孙某的心情。”

法官一席话让双方情绪平和了很多。法官趁热打铁，劝解双方通过商量的方式解决问题。最终在法官的见证下，双方将赔偿金额定为6000元。王某为表达诚意，当场将6000元现金给了孙某。孙某拿到赔偿金，与王某握手言和。